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ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAGDA, NO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO, DA DECIMA SETIMA LEGISLATURA. 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, ás vinte horas, no Prédio da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, Magda-SP, realizou-se a décima 
terceira sessão ordinária, pela Câmara Municipal, no segundo ano legislativo, da décima sétima 
legislatura. Presidida pelo nobre vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa e secretariado pelos vereadores 
Humberto de Souza Gobbi e Pr. Ivan° de Almeida, respectivamente, primeiro e segundo secretários. 
Feita a chamada regimental dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes: Adriana 
Fernandes Perina, Humberto de Souza Gobbi, Pr. Ivan° de Almeida, José Roberto Pirota, José 
Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Estava ausente a 
Vereadora Alina Aparecida Cazelli. Com  quorum regimental foi aberto os trabalhos invocando o 
nome de Deus para a proteção. Em seguida o nobre Presidente determinou ao primeiro secretário 
que fizesse a leitura da ata da décima segunda sessão ordinária de 2022. Em seguida o Ver. Marcos 
Aurélio Batello requereu dispensa de leitura, o qual submetido em discussão e votação foi aprovado 
por unanimidade de votos. Em seguida o nobre Presidente submeteu em discussão e votação a ata 
da décima segunda sessão ordinária de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Em 
seguida foi lido e aprovado por unanimidade o requerimento de inclusão de matérias na ordem do dia 
referente ao projeto de lei número 63/2022. Em seguida foram lidas as ementas das matérias que 
seriam apreciadas na ordem do dia da presente sessão: Projeto de lei número 62/2022, de autoria do 
Senhor Prefeito, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências 
(R$445.000,00 para suplementações diversas). Projeto de lei número 63/2022, de autoria do Senhor 
Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar, para os fins que 
especifica (R$60.000,00 para pavimentação asfáltica). Em seguida foram lidas as indicações 
apresentadas pelos vereadores: Indicação número 61, de 2022, de autoria do Ver. José Sanches 
Rocailks Filho indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade á possibilidade de instalação de placas denominativas de vias e 
logradouros públicos em locais não sinalizados. Indicação número 62, de 2022, de autoria do Ver. Pr. 
Ivan° de Almeida indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade A possibilidade de instalação de placas sinalizando à presença de 
lombadas e/ou ondulações transversais em vias públicas e locais de entrada e saída de alunos. 
Indicação número 63, de 2022, de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi Filho indicando nos 
termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor 
Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade sobre á 
possibilidade de contratar, em regime de urgência, uma empresa de prestação de serviços de 
iluminação pública. Em seguida o nobre Presidente deixou livre a palavra a quem quisesse se 
manifestar no expediente. Usou a palavra o Ver. Humberto de Souza Gobbi explanando sobre a 
indicação que havia apresentado na presente sessão. Usou a palavra também o Ver. José Saches 
Rocailks Filho explanando sobre a indicação que havia apresentado na presente sessão, bem como 
da importância da indicação apresentada pelo Ver. Humberto. Em seguida o nobre presidente 
consultou os senhores vereadores se fariam o intervalo regimental, e foi decidido por unanimidade 
dar inicio a ordem do dia. ORDEM DO DIA. Na ordem do dia o nobre presidente determinou ao 
primeiro secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores, sendo que todos estavam 
presentes, com exceção da Vereadora Alina Aparecida Cazelli. Em seguida o nobre Presidente 
submeteu em discussão e votação as seguintes proposições: Projeto de lei número 62/2022, de 
autoria do Senhor Prefeito, que dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar e dá outras 
providências (R$445.000,00 para suplementações diversas), o qual foi aprovado por unanimidade de 
votos. Projeto de lei número 63/2022, de autoria do Senhor Prefeito, que autoriza o Poder Executivo 
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a abrir crédito adicional suplementar, para os fins que especifica (R$60.000,00 para pavimentação 
asfáltica), o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o nobre Presidente deixou livre 
a palavra a quem quisesse se manifestar na explicação pessoal. Usou a palavra o Ver. Humberto de 
Souza Gobbi agradecendo a todos que acompanham a transmissão da sessão, a equipe de 
filmagem e aos servidores da Câmara Municipal. Usou a palavra também o Ver.  Victor  Hugo Tardioli 
Costa explanando que no próximo domingo haveria eleição e era importante observar os candidatos 
que ajudaram o Município. Em seguida nada mais havendo a constar o nobre Presidente agradeceu 
a presença dos senhores vereadores, a todos que acompanharam a transmissão da sessão através 
das redes sociais da Câmara Municipal de Magda, e declarou encerrada a presente sessão, às 
20h21. Sala das Sessões, aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois.  
Link  do  video:  https://www.youtube.com/watch?v=kD151-041fw&t=37s   

4ardioli sta 
Presidente 

Vale 	obbi  
Primeiro Secretário 
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